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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BEREAD AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions.  Keep them nearby for future
reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

A\ Do not touch the oven during pyrolytic cycle
(self cleaning) - risk of burns. Keep children and
animals away during and after the pyrolytic cycle
(until the room has been fully ventilated). Excess
spillage, especially fats and oils, must be removed
from the oven cavity before initiating the pyrolytic
cycle. Do not leave any accessory or material
within the oven cavity during the pyrolitic cycle.
A\ If the oven is installed below a hob, make sure
that all burners or electric hotplates are switched
off during the pyrolytic cycle - risk of burns.

A\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8
years) should be kept away from the appliance
unless continuously supervised. Children from 8
years old and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge can use this appliance
only if they are supervised or have been given
instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must
not be carried out by children without supervision.
A\ WARNING: The appliance and its accessible
parts become hot during use. Care should be taken
to avoid touching heating elements. Children less
than 8 years of age must be kept away unless
continuously supervised.

A\ Never leave the appliance unattended during
food drying. If the appliance is suitable for
probe usage, only use a temperature probe
recommended for this oven - risk of fire.

A\ Keep clothes or other flammable materials
away from the appliance, until all the components
have cooled down completely - risk of fire. Always
be vigilant when cooking foods rich in fat, oil or
when adding alcoholic beverages - risk of fire. Use
oven gloves to remove pans and accessories. At
the end of cooking, open the door with caution,
allowing hot air or steam to escape gradually
before accessing the cavity - risk of burns. Do not
obstruct hot air vents at the front of the oven - risk
of fire.

A\ Exercise caution when the oven door is in the
open or down position, to avoid hitting the door.

A\ The food must not be left in or on the product
for more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE

A\ CAUTION: The appliance is not intended to
be operated by means of an external switching
device, such as a timer, or separate remote
controlled system.

A\ This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as: staff
kitchen areas in shops, offices and other working
environments; farm houses; by clients in hotels,
motels, bed & breakfast and other residential
environments.

A\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
A\ This appliance is not for professional use. Do
not use the appliance outdoors.

AN Do not store explosive or flammable
substances (e.g. gasoline or aerosol cans) inside or
near the appliance - risk of fire.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed
by two or more persons - risk of injury. Use
protective gloves to unpack and install - risk of
cuts.

A\ Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or
replace any part of the appliance unless specifically
stated in the user manual. Keep children away from
theinstallation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, styrofoam
parts etc.) must be stored out of reach of children
- risk of suffocation. The appliance must be
disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electrical shock.
During installation, make sure the appliance does
not damage the power cable - risk of fire or
electrical shock. Only activate the appliance when
the installation has been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting works before
fitting the appliance in the furniture and remove
all wood chips and sawdust.

M Do not remove the appliance from its
polystyrene foam base until the time of
installation.

A\ After installation, the bottom of the appliance
must no longer be accessible - risk of burn.

A\ Donotinstallthe appliance behind a decorative
door - risk of fire.

A\ If the appliance is installed under the worktop,
do not obstruct the minimum gap between the
worktop and the upper edge of the oven - risk of
burns.




ELECTRICAL WARNINGS

A\ The rating plate is on the front edge of the
oven (visible when the door is open).

A\ It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if
plug is accessible, or by a multi-pole switch
installed upstream of the socket in accordance
with the wiring rules and the appliance must
be earthed in conformity with national electrical
safety standards.

A\ Do not use extension leads, multiple sockets
or adapters. The electrical components must not
be accessible to the user after installation. Do not
use the appliance when you are wet or barefoot.
Do not operate this appliance if it has a damaged
power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must
be replaced with an identical one by the
manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard -
risk of electrical shock.

A\ If the power cable needs to be replaced,
contact an authorised service center.

CLEANING AND MAINTENANCE

A\ WARNING: Ensure that the appliance is
switched off and disconnected from the power
supply before performing any maintenance
operation. To avoid risk of personal injury
use protective gloves (risk of laceration) and
safety shoes (risk of contusion); be sure to
handle by two persons (reduce load); never use
steam cleaning equipment (risk of electric shock).
Non-professional repairs not authorised by the
manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be
held liable. Any defect or damage caused from
non-professional repairs or maintenance will not
be covered by the guarantee, the terms of which
are outlined in the document delivered with the
unit.

A\ Do not use harsh abrasive cleaners or metal
scrapers to clean the door glass since they can
scratch the surface, which may result in shattering
of the glass.

A\ Make sure the appliance has cooled down
before cleaning or performing maintenance. - risk
of burns.

A\ WARNING: Switch off the appliance before
replacing the lamp - risk of electric shock.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol é‘; . The various parts of the packaging must therefore

be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased

the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,
you will help prevent negative consequences for the environment and

human health. The ﬁ symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling
of electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Only preheat the oven if specified in the cooking table or your recipe.
Use dark lacquered or enamelled baking trays as they absorb heat better.
Food requiring prolonged cooking will continue to cook even once the
oven is switched off.

Standard cycle (PYRO): which is suitable for cleaning a very dirty oven.
Energy-saving cycle (PYRO EXPRESS/ECO) - only in some models -: which
consumes approximately 25% less energy than the standard cycle.
Select it at regular intervals (after cooking meat on 2 or 3 consecutive
occasions).

DECLARATIONS OF CONFORMITY

This appliance meets: Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014; Energy Labelling Regulation 65/2014; Ecodesign for Energy-
Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019, in compliance with the European standard EN 60350-
1.

The information related to low power mode of the appliance in
accordance with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the
following link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

This product contains a light source of energy efficiency class G.
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NORME DI SICUREZZA
IMPORTANTE:DA LEGGERE EOSSERVARE

Prima di utilizzare |'apparecchio, leggere Ile
seguenti norme di sicurezza. Conservarle per
eventuali consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi
impropridell'apparecchio o da errate impostazioni
dei comandi.

A\ Non toccare il forno durante il ciclo di pirolisi
(autopulizia), per evitare rischi di ustioni. Tenere
bambini e animali domestici a debita distanza dal
forno sia durante che dopo il ciclo di pirolisi (fino
alla completa aerazione dell'ambiente). | residui di
alimenti, in particolare grassi e oli, devono essere
rimossi dalla cavita del forno prima di avviare il
ciclo di pirolisi. Durante il ciclo di pirolisi non
lasciare alcun accessorio o materiale all'interno
della cavita del forno.

A\ Nel caso in cui il forno sia installato sotto un
piano di cottura, accertarsi che durante il ciclo
di pirolisi i bruciatori o le piastre elettriche siano
spente, per evitare rischi di ustioni.

A\ Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore a 3 anni. Senza la
sorveglianza costante di un adulto tenere anche
I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di eta
compresa tra 3 e 8 anni. | bambini di eta superiore
agli 8 anni, le persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali e le persone che non
abbiano esperienza o conoscenzadell'apparecchio




potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza, o
quando siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi del
suo utilizzo. | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. | bambini non devono
eseguire operazioni di pulizia e manutenzione
dell'apparecchio senza la sorveglianza di un
adulto.

A\ AVVERTENZA: L'apparecchio e i suoi
componenti accessibili possono diventare molto
caldidurantel'uso. Fare attenzioneanontoccarele
resistenze. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

A\ Non lasciare mai l'apparecchio incustodito
durante l'essiccazione degli alimenti. Se
I'apparecchio e predisposto per l'uso di una
termosonda, usare solo i tipi di termosonda
raccomandati per questo forno per evitare il
rischio di incendi.

A\ Non avvicinare all'apparecchio stoffe o altri
materiali infiammabili fino a che tuttii componenti
non sisiano completamenteraffreddati, perevitare
il rischio di incendi. Sorvegliare continuamente
la cottura degli alimenti ricchi di grasso o olio o
le cotture con aggiunta di alcolici, perché queste
preparazioni comportano un rischio di incendio.
Usare guanti da forno per estrarre tegami e
accessori. Alla fine della cottura, aprire lo sportello
con cautela, lasciando defluire gradualmente l'aria
o il vapore prima di accedere al vano del forno per
evitare possibili rischi di ustioni. Non ostruire le
aperture di sfiato dell'aria calda sul lato anteriore
del forno per evitare il rischio di incendi.

A\ Porre la dovuta attenzione con la porta del
forno in posizione abbassata o di apertura, per
evitare di urtarla.

A\ L'alimento non deve essere lasciato nel o sul
prodotto per piu di un'ora prima o dopo la cottura.
USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
esterno o un sistema di comando a distanza
separato.

A\ L'apparecchio & destinato all'uso domestico
e ad applicazioni analoghe, quali: aree di cucina
per il personale di negozi, uffici e altri contesti
lavorativi; agriturismi; camere di hotel, motel, bed
& breakfast e altri ambienti residenziali.

A\ Non sono consentiti altri usi (ad esempio, il
riscaldamento di ambienti).

/\ Questo apparecchio non & destinato all'uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio
all'aperto.

A\ Non conservare sostanze esplosive oppure
infammabili (ad es.  taniche di benzina o
bombolette spray) all'interno o in prossimita
dell'apparecchio, per evitare il pericolo di incendi.

INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali,
le operazioni di movimentazione e installazione
dell'apparecchio devono essere eseguite da
almeno due persone. Per le operazioni di
disimballaggio e installazione utilizzare i guanti
protettivi per non procurarsi tagli.

A\ Le operazioni di installazione, compresi gli
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono
essere eseguiti da personale qualificato. Non
riparare né sostituire alcuna parte dell'apparecchio
a meno che cid non sia espressamente indicato
nel manuale d'uso. Tenere i bambini a distanza dal
luogo di installazione. Dopo aver disimballato
I'apparecchio, assicurarsi che non sia stato
danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare
il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini
per evitare potenziali rischi di soffocamento.
Prima di procedere all'installazione, scollegare
I'apparecchio dalla rete elettrica per non correre il
rischio di scosse elettriche. Per evitare il rischio di
incendio o di folgorazione, durante l'installazione
assicurarsi che l'apparecchio non danneggi il cavo
di alimentazione. Attivare I'apparecchio solo dopo
avere completato la procedura di installazione.
A\ Eseguire tutte le operazioni ditaglio del mobile
prima di inserire il forno, avendo cura di rimuovere
trucioli o residui di segatura.

A\ Non rimuovere l'apparecchio dalla base di
polistirolo fino al momento dell'installazione.

A\ La parte inferiore dell'apparecchio non deve
essere piu accessibile dopo l'installazione, per
evitare il rischio di ustioni.

A\ Noninstallare I'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.

A\ Se l'apparecchio @ installato sotto il piano di
lavoro, non ostruire lo spazio minimo previsto tra
il piano di lavoro e il bordo superiore del forno,
perché in tal caso potrebbe crearsi un rischio di
incendio.

AVVERTENZE ELETTRICHE

A\ Lla targhetta matricola si trova sul bordo
anteriore del forno (visibile a porta aperta).

A\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
€ accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, I'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

A\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple
o adattatori. Al termine dell'installazione,
i componenti elettrici non dovranno piu
essere accessibili all'utilizzatore. Non utilizzare
I'apparecchio quando si &€ bagnati oppure a piedi




nudi. Non accendere l'apparecchio se il cavo
di alimentazione o la spina sono danneggiati,
se si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio e caduto o & stato danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato
o da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

A\ Se il cavo di alimentazione deve essere
sostituito, rivolgersi a un centro di assistenza
autorizzato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

A\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi chel'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica. Per evitare il rischio
di lesioni personali, utilizzare guanti protettivi
(rischio di lacerazione) e scarpe di sicurezza
(rischio di contusione); assicurarsi che qualsiasi
movimentazione sia eseguita da due persone
(ridurre il carico); mai utilizzare pulitrici a getto di
vapore (rischio di scosse elettriche). Le riparazioni
non professionali non autorizzate dal produttore
potrebbero comportare un rischio per la salute e
la sicurezza, per il quale il produttore non puo
essere ritenuto responsabile. Qualsiasi difetto
o danno causato da riparazioni o interventi di
manutenzione non professionali non sara coperto
dalla garanzia, i cui termini sono descritti nel
documento consegnato con l'unita.

A\ Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire il vetro della porta del forno,
in quanto potrebbero graffiare la superficie con il
rischio di rottura del vetro.

A\ Prima di eseguire qualsiasi operazione,
assicurarsi che l'apparecchio si sia raffreddato.
- Rischio di ustioni.

A\ AVVERTENZA: Spegnere |'apparecchio prima
di sostituire la lampadina, per evitare il rischio di
scosse elettriche.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio € riciclabile al 100% ed & contrassegnato
dal simbolo del riciclaggio g'p . Le varie parti dell'imballaggio devono

pertanto essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle
norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo apparecchio & stato fabbricato con materiale riciclabile o
riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in
materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il
prodotto & stato acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e alle norme Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche 2013 (come modificate). Provvedendo al
corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evitare potenziali
conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana. Il simbolo E
sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che
questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Preriscaldare il forno solo se specificato nella tabella di cottura o nella
ricetta. Usare teglie laccate o smaltate in colori scuri, in quanto

assorbono il calore in modo piu efficiente. Gli alimenti che richiedono
tempi di cottura lunghi continueranno comunque a cuocere anche a
forno spento.

Ciclo standard (PIROLISI): idoneo per una pulizia pit profonda quando
il forno & molto sporco. Ciclo economico (Pirolisi EXPRESS/ECO) - (solo
alcuni modelli) - : il consumo si riduce di circa il 25% rispetto al ciclo di
pirolisi standard. Questo ciclo dovrebbe essere eseguito periodicamente
(dopo 2-3 cotture di carne consecutive).

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa quanto segue: Requisiti di Ecodesign del
regolamento europeo 66/2014; Regolamento 65/2014 sull’'etichettatura
energetica; Ecodesign per i prodotti connessi all’energia e informazioni
sull’'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019, in conformita
con la norma europea EN 60350-1.

Le informazioni relative alla modalita a basso consumo
dell'apparecchio in conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono
disponibili al seguente link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza

energetica G.
. ES
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES IMPORTANTE QUE LEA Y SIGA LAS
SIGUIENTES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas
instrucciones de seguridad. Téngalas a mano para
consultarlas mas adelante.

Este manual y el propio aparato contienen
advertencias de seguridad que se deben leer
y seguir en todo momento. El fabricante
declina cualquier responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas instrucciones de
seguridad, del uso indebido del aparato o del
ajuste incorrecto de los mandos.

A\ No toque el horno durante el ciclo de
pirdlisis (autolimpieza), ya que podria quemarse.
Mantenga a los nifios y a los animales alejados
del horno durante y después del ciclo de pirdlisis
(hasta que la habitacién se haya ventilado por
completo). Antes de iniciar el ciclo de pirdlisis
es necesario eliminar el exceso de suciedad del
interior del horno, especialmente grasas y aceites.
No deje ningun accesorio o material dentro del
horno durante el ciclo de pirdlisis.

A\ Sivaainstalarel horno debajo de unaencimera,
asegurese de que todos los quemadores o placas
eléctricas estén apagados durante el ciclo de
pirdlisis.

A\ Mantenga a los nifos menores de 3 afos
alejados del aparato. Los menores de 8 afos
deben permanecer alejados del aparato a menos
gue estén supervisados en todo momento. Tanto
los nifos a partir de 8 anos como las personas
cuyas capacidades fisicas, sensoriales o mentales
estén disminuidas o que carezcan de la experiencia
y conocimientos necesarios pueden utilizar este
aparato sireciben la supervisién o las instrucciones
necesarias para utilizarlo de forma segura vy
comprenden los riesgos a los que se exponen.
Los nifos no deben jugar con el aparato. Los
ninos no deben realizar tareas de limpieza o de
mantenimiento sin supervision.




/\ ADVERTENCIA:El aparatoy las partes accesibles
se calientan durante el uso. Es necesario prestar
atencion para no tocar las resistencias. Mantenga
alejados a los ninos menores 8 anos salvo que sean
supervisados continuamente.

/\ No deje el aparato desatendido durante el
secado de alimentos. Si el aparato esta capacitado
para utilizar la sonda, utilice solamente una sonda
de temperatura recomendada para este horno.
A\ Mantenga los pafos y otros materiales
inflamables alejados del aparato, hasta que todos
los componentes se hayan enfriado por completo,
hay riesgo de incendio. Preste atencion al horno
siempre que cocine alimentos ricos en grasa, aceite
o cuando anada alcohol, hay riesgo de incendio.
Utilice guantes adecuados para sacar las bandejas
y los accesorios. Cuando termine la coccion, abra
la puerta con cuidado, permitiendo que el aire
o vapor calientes salgan gradualmente antes de
acceder a la cavidad; hay riesgo de quemarse.
No obstruya las salidas de ventilacion de la parte
delantera del horno, hay riesgo de incendio.

A\ Tenga cuidado cuando la puerta del horno se
encuentre en posicion abierta o bajada para evitar
tropezar con ella.

A\ Los alimentos no deben permanecer dentro o
sobre el producto mas de una hora, ya sea antes o
después de la coccidn.

USO PERMITIDO

A\ PRECAUCION: El aparato no esta destinado
a ponerse en funcionamiento por medio de
un dispositivo de encendido externo, como un
temporizador, o de un sistema de control remoto
independiente.

A\ Este aparato estd destinado a un uso en
ambientes domésticos o en ambientes similares
como: 4areas de cocina en oficinas, tiendas vy
otros; granjas; por los clientes de hoteles, moteles,
hostales y otros entornos residenciales.

A\ No se admite ninguin otro uso (p. e]. calentar
una habitacion).

A\ Este aparato no es para uso profesional. No
utilice este aparato al aire libre.

A\ No guarde sustancias explosivas ni inflamables
(como frascos de aerosoles o gasolina) dentro o
cerca del aparato, ya que hay riesgo de incendio.
INSTALACION

A\ La manipulacién e instalacion del aparato la
deben realizar dos o mas personas, ya que hay
riesgo de lesiones. Utilice guantes de proteccion
para el desembalaje y la instalacion, ya que hay
riesgo de cortes.

A\ Lainstalacién, incluido el suministro de agua (si
lo hay), las conexiones eléctricas y las reparaciones,
deben ser realizadas por un técnico cualificado.
No realice reparaciones ni sustituciones de partes
del aparato no indicadas especificamente en el
manual del usuario. Mantenga a los nifos alejados
del lugar de instalacion. Tras desembalar el

aparato, compruebe que no se haya danado
durante el transporte. Si observa algun problema,
pongase en contacto con el distribuidor o el
Servicio Postventa mas cercano. Una vez instalado
el aparato, mantenga los restos de embalaje
(plasticos, piezas de poliestireno extruido, etc.)
fuera del alcance de los nifios, ya que hay riesgo de
asfixia. El aparato debe estar desenchufado de la
corriente antes de empezar la instalacion, ya que
hay riesgo de descarga eléctrica. Cuando realice la
instalacién, asegurese de que el aparato no dane
el cable de alimentacién, ya que hay riesgo de
incendio o de descarga eléctrica. No active el
aparato hasta haberlo instalado por completo.

A\ Realice todas las tareas de corte del armario
antes de instalar el aparato en el alojamiento y
retire por completo todas las virutas de madera 'y
el serrin.

A\ No quite el aparato de la base de poliestireno
hasta el momento de la instalacion.

A\ Después de la instalacion, la base del aparato
no debe ser accesible, hay riesgo de quemaduras.
AN\ Noinstale el aparato tras una puerta decorativa:
hay riesgo de incendio.

A\ Si el aparato estd instalado debajo de una
encimera, no obstruya el espacio minimo entre la
encimeray el borde superior del horno, hay riesgo
de quemaduras.

ADVERTENCIAS SOBRE ELECTRICIDAD

A\ La placa de datos se encuentra en el borde
frontal del horno (visible con la puerta del horno
abierta).

A\ Debe ser posible desconectar el aparato
de la alimentacién eléctrica desenchufandolo
si el enchufe es accesible o mediante un
interruptor omnipolarinstalado antes del enchufe,
de conformidad con las normativas de cableado y
el aparato debe conectarse a una toma de tierrade
acuerdo con las normativas de seguridad vigentes
en materia de electricidad.

A\ No utilice alargadores, regletas ni adaptadores.
Unavezterminada la instalacion, los componentes
eléctricos no deberan quedar accesibles para el
usuario. No utilice el aparato si estda mojado o va
descalzo. No use este aparato si tiene un cable o
un enchufe de red dafiado, si no funciona bien, o
si se ha danado o se ha caido.

A\ Si el cable de alimentacion estad danado, el
fabricante, su agente de servicio técnico o una
personaigualmente cualificada deberan sustituirlo
para evitar peligros, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica.

A\ Si necesita sustituir el cable de alimentacion,
pongase en contacto con un centro de asistencia
técnica autorizado.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

N\ ADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato
esté apagadoy desconectado de la corriente antes
derealizar cualquier operaciéon de mantenimiento.




Para evitar el riesgo de lesiones utilice guantes de
proteccion (riesgo de corte) y zapatos de seguridad
(riesgo de contusién); asegurese de manejar el
aparato con la ayuda de otra persona (reducir la
carga); no utilice aparatos de limpieza con vapor
(riesgo de descarga eléctrica). Las reparaciones
gue no serealicen por profesionalesy que no estén
autorizadas por el fabricante pueden suponer un
riesgo para la salud y la seguridad, del que el
fabricante no se hace responsable. Cualquier
defecto o dafno derivado de cualquier tarea de
reparacion o mantenimiento que no haya sido
realizada por un profesional no estara cubierta
por la garantia, cuyos términos se describen en el
documento suministrado con el aparato.

A\ No utilice limpiadores abrasivos ni rasquetas
metalicas para limpiar el cristal de la puerta, ya
que podrian aranar la superficie, lo que puede
provocar que el cristal se rompa.

A\ Asegurese de que el aparato se haya enfriado
antes de llevar a cabo las tareas de mantenimiento
o limpieza. - hay riesgo de quemaduras.

A\ ADVERTENCIA: Apague el aparato antes de
sustituir la lampara; hay riesgo de descarga
eléctrica.

ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y estd marcado con el simbolo
de reciclaje € . Por lo tanto, debera desechar las diferentes piezas del

embalaje de forma responsable, respetando siempre las normas locales
sobre eliminacién de residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

Este producto ha sido fabricado con material reciclable o reutilizable.
Debe desecharse de acuerdo con la normativa local al respecto. Para
obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y
reciclaje de aparatos eléctricos domésticos, pédngase en contacto con las
autoridades locales, con el servicio de recogida de residuos urbanos, o
con latienda en la que adquirié el aparato. Este electrodoméstico lleva el
marcado CE de conformidad con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre
Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE) y con la normativa
de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electréonicos de 2013 (modificada).
La correcta eliminacién de este producto evita consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud. El simbolo E que se incluye en el
aparato o en la documentacién que lo acompana indica que no puede
tratarse como un residuo doméstico, sino que debe entregarse en un
punto de recogida adecuado para el reciclado de aparatos eléctricos y
electrénicos.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

Precaliente el horno solamente si asi se especifica en la tabla de coccién
o en la receta. Utilice bandejas pasteleras lacadas o esmaltadas oscuras,
ya que absorben mejor el calor. Los alimentos que requieren una
coccion prolongada se siguen cocinando incluso después del apagado
del horno.

Ciclo estandar (LIMP.PIROLITICA): garantiza la limpieza eficaz del horno
cuando estd muy sucio. Ciclo econémico (LIMP. PIRO EXPRESS/ECO) -
(solo en modelos especificos) - : consume aproximadamente un 25%
menos que el ciclo pirolitico estandar. Utilicelo con regularidad (después
de haber cocinado carne 2 o 3 veces seguidas).

DECLARACIONES DE CONFORMIDAD

Este aparato cumple con: los requisitos de disefio ecolégico del
Reglamento europeo n.° 66/2014; el Reglamento sobre etiquetado
energético 65/2014; el Reglamento de disefio ecoldgico aplicable a
los productos relacionados con la energia y el Reglamento sobre
la informacidon energética (enmienda) (salida de la UE) de 2019, en
cumplimiento con la norma europea EN 60350-1.

La informacion relacionada con el modo de bajo consumo del aparato
de acuerdo con el Reglamento (UE) 2023/826 se puede encontrar en el
siguiente enlace: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Este producto incluye una fuente de luz con una clase de eficiencia
energética G.
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UHCTPYKLUWU 3A BE3ONACHOCT

BAXHO E AA TU NMPOYETETE U OATU
CNA3BATE

MNpeon wm3non3BaHeTo Ha ypeda npouyeteTe
BHMMATENHO Te3M YKa3aHWA 3a 6e30MmacHOoCT.
JpbKTe rn Ha yBo6HO MACTO 3a 6bAeLymn CnpaBKy.
B Te3un ykasaHmna n Ha camuA ypeq ca npeAcTaBeHu
BaXKHM NpeaynpexxaeHuna 3a 6e3onacHoOCTTa, KOUTO
TpAGBa ga ce npoueTtaT M Aa ce cvbniogasaT
BuHarn.  [lpom3BoamTenAT OTKa3Ba BCAKAKBA
OTrOBOPHOCT MpPY HecrnasBaHe Ha Te3n yKa3aHusA
3a 6e30nacHOCTTa, BbB Bpb3Ka C HenogxopsLla
ynotpeba Ha ypefa nnm HenpaBWiHA HAaCcTPOMKa
Ha opraHuTe 3a yrnpasneHue.

A\ He pokocsaiite ¢pypHaTta no BpemMe Ha LKba
Ha nuMponusa (camMonouyuncTBaHe) - OMacHOCT OT
n3rapsaHua. [leuata v JOMaLIHUTE XUBOTHM TPs6Ba
[a CTOAT fdaney ot gypHaTta Mo Bpeme u cnef
LUKbSIa Ha Nnponu3a (4o MbJIHOTO NPOBETPABAHE
Ha nomelleHneTo). [Npean NoOUNCTBAWMA LMKDBI
BbTPELHOCTTa Ha PpypHaTa TpAbBa Aa ce NOUYNCTM
OT pa3netM TeyHoCTM, OCOBEHO Ma3HUHK U
mMacna. He ocTaBante BbB ¢ypHaTa HMKaKBU
NPVHAANEXXHOCTN UAN MaTepuanu no Bpeme Ha
LUMKba Ha NMPOoNn3a.

A\ Ako dypHaTa e MHCTanupaHa nop nioT 3a
roTBeHe, BCUYUYKM TOPEeNKN WAN enekTpuyecku
KOTNOHM TpAGBa Aa ca W3KIYEHM MO Bpeme
Ha UMKbNAa Ha camonouyucTtBaHe (nNuponusa) -
OMacHOCT OT U3rapsiHUA.

M\ Muoro manku peua (0-3 rop.) Tpsab6sa fga
CTOAT paney ot ypegda. Manku geua (3-8 rog.)
TpAbBa fa CTOAT faney OT ypefa, OCBEH aKo
He ca noj NMOCTOAHHO HabnogeHue. To3n ypep
MOXe fda ce u3Mofi3Ba OT Aeua Ha 8 roguvHu
N NO-rofemMn, KakTO U OT Nuua C OrpaHUYeHu
dr3MYeCKm, CETUBHU NN YMCTBEHN Bb3MOXHOCTU
NN C HeJOCTaTbyeH ONUT N MO3HAHUA CaMO aKo
Ca noj Haa30p WM ca UM [afeHu VHCTPYKLMU
3a ynoTtpeb6aTta Ha ypeaa no 6e3onaceH HauuH u
pa3bupaTt Bb3MOXKHMUTE onmacHocTu. [euata He
TpAbBa ga cu UrpaaTt c ypega. lounctBaHeTo U
noaapb)KKata oT notpebutena He TpsAbBa Aa ce
N3BbPLLUBaA OT Aela 6e3 Hag3op.

A\ MPEOYNPEXOEHUE: YpeabT v oTKpUTUATE My
YacTh Ce HaropewsaBaT Mo BpemMe Ha paborta.
BHumaBanTe Oa He [OKOCBaTe HarpeBaTenHuUTe
enemeHTn. leuata nog 8-rognHa Bb3pacT TpAbBa
[ia ce Na3AT gasiey oT ypeaa, ako He ce HabnopasaT
HenpeKbCcHaTO.

A\ Hukora He ocTasainTe ypena 6e3 HabnogeHne
Mo Bpeme Ha CyuweHe Ha xpaHu. AKO ypegbT e
NoaxoAALy 3a U3Mnos3BaHe Ha COHAa, N3Mon3BanTe
caMo TemnepaTypHa COHAQA, NpenopbyaHa 3a Tasu
bypHa - ma onacHOCT OT NoXap.

A\ MaseTte apexute 1 Apyrn 3ananvmu MaTepum
faney oT ypeda, [OKAaTO BCUYKM  HEroswu




KOMMOHEHTN M3CTMHAT HaMbJIHO - MMA OMACHOCT
OT noxkap. BuHarm BHMMaBanTe, KoraTo
npuroTBATe XpaHu, 6oratym Ha Ma3HMHK, Macio
nnu ¢ pobaBKa Ha anKoXosn - MMa OMacHOCT OT
noxap. M3nonseante pbkaBuum 3a ypHa, 3a Aa
n3Baxgate TUraHM 1 NpuHagnexHoctn. Korato
rOTBEHETO MNPUKIIOYN, OTBOPETE BHMMATENHO
BpaTMuKaTa M OCTaBeTe ropewuaT Bb3ayx WK
napata ga w3nAsat, npegn Aa OpbkHeTe BbB
dypHaTa - MMa onacHOCT OT um3rapaHuA. He
3aKpvBaniTe OTBOpUTE 3a ropel, Bb3dyx OT
npepgHaTa CTpaHa Ha ¢ypHata - MMa OMmacHOCT
OT No»Kap.

A\ BHumaBalTe, KoraTo BpaTMukaTta Ha ¢pypHaTta
€ B OTBOPEHO WAN [ONHO MONOXeHue, 3a fJda
n3berHeTe yaap no Hes.

A\ XpaHata He Tpa6Ba fa ce OCTaBA B UM BbPXY
npodykTa 3a MoBeye OT Yac Npeau Wnu cneq
roTBeHe.

NMO3BOJIEHA YNOTPEBA

A\ BHUMAHWE: YpenbT He e npegHa3HayeH [Ja
Ce M3Mnon3Ba C BbHIUEH TaMep WAU C OTAeNHa
cucTema C ANCTAHUMOHHO ynpaBneHue.

A\ Tosn ypen e npeaHasHaueH 3a ynoTtpeba B
AOMALLHW YCI0BUA 1 NOA0OHN NPUNOXKEHNA, KaTo:
KYXHM 3@ CNYXKUTeNn B MarasuHu, obucu n apyrm
paboTHWN cpefun; B CTOMAHCTBA; OT KIWEHTU B
XOTeNW, MOTENM N APYr MeCTa 3a HaCTaHsBaHe.
A\ He e no3soneH HUKaKbB Apyr BuA ynoTtpeba
(Hanp. oTonNNABaHe Ha MNOMeLLEHUA).

A\ Tosm ypen He e npeaHasHauyeH 3a
npodecrnoHanHa ynotpeba. He nanonssanre 1031
ypea Ha OTKpUTO.

M\ He cbxpaHsasante vsbyxnvsu vuam 3ananavimm
BewecTBa (Hanp. Kytuu ¢ 6eH3VH unmn aepo3on)
BbB wnn B 6nM30CT OO ypeda — CbliecTByBa
OMNacHOCT OT MNoXKap.

MOHTUPAHE

A\ BopaBeHeTO U MOHTaXbT Ha ypeaa TpsAbBa
[la Ce M3BbpWBAT OT ABE WM MOBeye Nuua —
MMa OMACHOCT OT HapaHsABaHMA. M3non3sanTe
npeanasHyM pbKaBULM 33 Pa30MakoBaHETO U

MOHTaXa Ha Yypeda — WMa ONaCHOCT OT
nopA3BaHUA.

NHcTannpaHeTo, BKOUMTENIHO BOAOMNOAABALLATA
cucTema (@Ko MMma) 1 eneKkTpuyeckuTe BPb3KMY,
KaKTO WU PEeMOHTHUTE AEeNHOCTW, CneaBa fa ce
M3BbPLWBAT OT KBAMUOUUUPAH TEXHUK. He
nonpaBsAiTe U He 3aMeHsIATe YacTu OT ypeaa, ako
TOBA HE € M3PUYHO NOCOYEHO B PbKOBOACTBOTO Ha
notpebutensa. [leuata He 61Ba aa cToAT 651130 A0
MACTOTO 3a MOHTax. (Cnepg KaTo pa3onakoBaTe
ypena, npoBepeTe fAanvM He € MNOBpeAeH no
BpeMe Ha TpaHcnopTtupaHeto. [pu npobnemu
ce ob6bpHeTe KbM TbProBCKMA NpeacTaBuTen unm
KbM HaW-OnM3KNs cepBu3 3a cleanpoiakbeHo
obcnyxxBaHe. Cnep Kato ypeabT 6bae MOHTMPAH,
oTnaabuuTe OT ONakoBKaTa (niactMaca, CTupornop
n ap.) TpA6Ba Aa CTOAT Janey oT obcera Ha Jaeua -

MMa OnacHOCT OT 3aJylaBaHe. YpeabT TpAbBa Aa
6bae N3KOYEH OT 3aXpaHBaHETO Npean MOHTaXa
— CblUecTBYBa OMACHOCT OT TOKOB yaap. o Bpeme
Ha MOHTaXa BHUMaBalTe ypefbT Aa He NOBpeau
3axpaHBaWma Kaben — CbliecTByBa OMACHOCT OT
TOKOB yaap. AkTuBupaunTe ypepa enBa cnef
3aBbpLUBaHE Ha MHCTaNIMPAHETO.
A\ V3sbpuiete BcnukaTta paboTa No pA3aHeTo Ha
wKada, Npean Aa MocTaBuTe ypeda B HMLWIATA,
W BHMMATENIHO OTCTPAHeTe BCUYKU [ObPBEHU
napyeHLa U CTbProTHHM.
M\ He wu3BaxpanTe ypeaa OT OCHOBaTa My
OT MONUCTUPOSIOBA MAHA, AOKATO He 3amnoyHe
MOHTUpPAHETO.
A\ Cnep moHTaxa AonHaTa uacT Ha ypeaa He
TpA6bBa ga 6bae noBeye AOCTbMHA - MMa OMACHOCT
OT M3rapAHuA.
A\ He moHTupaiiTe ypena 3a AekopaTMBHa BpaTa
- MMa OMaCHOCT OT MoXap.
A\ Tpn MoHTMpaHe Ha ypeaa noa paboTeH
MAOT He NOKpWBalTe NPeABUAEHOTO MUHMMATHO
MPOCTPAHCTBO MeXay PaboTHWMA NNOT U roOpHUA
pbb Ha pypHaTa - Ma OMACHOCT OT U3rapAHUA.
NPEAYNPEXAEHNA OTHOCHO
ENNEKTPO3AXPAHBAHETO
A\ TabenkaTta c JaHHU Ce HamMMpPa Ha NpeaHUs pbb
Ha ¢ypHaTa (Buga ce npy OTBOPEHA BpaTMyUKa).
TpAbBa fOa e BbB3MOXHO YypeabT fa ce
M3KIOUN OT 3axpaHBAHETO 4Upe3 M3Ba)KAaHe Ha
Wwencena, ako e AOCTbMeH, UK Ype3 AOCTbMEeH
MHOTrOMOJIIOCEH NPEeBKJOYBaTeN, MOHTUPaH cnej
KOHTaKTa, KakTO M ypeabT Aa e 3a3eMeH B
CbOTBETCTBME C HAUWOHANHWTE CTaHAapTX 3a
enekTpuyecka 6e3onacHocT.
A\ He un3snonssaiite yabiKUTENN, Pa3KIOHUTENN
C HSKONMKO TrHe3da WiM apanTepu. Cnepn
MOHTUPAHETO €NIeKTPUYECKNTE KOMMOHEHTU He
TpAbBa ga 6bAaT AOCTbMHM 3a noTpebutens. He
N3MNoN3BanNTe ypeda, Korato CTe C MOKpM Wau
6ocn Kpaka. He wm3nonseante TO3M ypen, ako
3axpaHBaLWMAT My Kaben nnu wencen e NOBpeaeH,
aKo He paboTu NPaBWTHO UK aKko e 6un noBpeaeH
Unu e Nagan.
A\ Ako 3axpaHBawmAT Kaben e nospefeH,
TON TpaAGBa fga Cce CMEeHU OT NpPOU3BOAUTENS,
HEroB CEepBU3EH areHT WM nuue C aHaNlornyHa
KBannduKauma, 3a fAa ce um3berHe onacHa
cuTyaums.
AN\ B cnyyait ve ce Hanara cMAiHa Ha 3axpaHBaLLVs
Kaben, CBbpXeTe ce C OTOpu3MpPaH CepBU3EH
LEeHTBbP.
MOYUCTBAHE U NOAAPDKKA
A\ NPEOYNPEXOEHWE: Ysepete ce, ye ypeabT
€ W3KIIYEeH OT 3axpaHBaHeTo, npean Jda
M3BbpLIBATE KaKBAaTO U ga 6uno onepauma no
ob6cnyBaHeTo. 3a um3bareaHe Ha pucCK oT
HapaHABaHWA N3M0N3BalTe NpeanasHn PbKaBUUK
(ONacHOCT OT pa3KbCBaHWA) M 3aWUTHM OOYBKM
(OnacHOCT OT KOHTYy3MA); YyBepeTe ce, 4e
npeHacaTe ypeaa ABaMa Aywn (3a HamansBaHe




Ha TOBapa); He u3non3BanTe nocobua 3a
nouyncTBaHe € napa (OMacHOCT OT eneKTPUYEeCKM
yaap). HenpodecroHanHn peMoHTu, HeofobpeHn
OT nNpOMW3BOAWTENA, MOXe f[a pjoBedaTr [Jo
PUCK 3a 34paBeTo M 6e30MacHOCTTa, 3a KOeTo
NPOU3BOAUTENAT He MOXe Aa Obae AbpKaH
OTFOBOpPEH. Bcekn pedekt wnu noepena,
NPUYNHEHN OT HenpPodeCcUoHaNHN PEMOHTU UK
obcnyxBaHe, HAMa fAa O6bgaT nNoKpuUTM  OT
rapaHuuaTa, yCIoBUATa Ha KOMTO Ca NOAYEpTaHM
B JIOKYMEHTa, IOCTaBEH C ypefa.

He wu3nonsgamte rpybm  abpasmBHM
MOUYNCTBALUM Mpenapaty WAM OCTPU MeTaSHU
CTbprafikKm 3a MOYUCTBAHE HA CTbKIOTO Ha
BpaTWyKaTa, Tbl KaTo Te MoraT fa Hagpackat
MOBbPXHOCTTa, KOETO MOXe fda posefe [0
CUyrnBaHe Ha CTbKOTO.

A\ YseperTe ce, ue ypeabT ce e oxnaavn, npean
[a U3BbpLUBATE MOUMNCTBAHE UMM MOAAPBKKA. -
OMacCHOCT OT N3rapAHUA.

A\  NPEQYNPEXOEHWE: N3knouete ypepa,
npean ga CMeHuTe namnarta - MMa OMnacHOCT OT
enekTpuyecku yaap.

N3XBbPNIAHE HA ONMAKOBDBDYHUTE MATEPUAJTUN

OnakoBbYHMAT MaTepuan e 100% rofeH 3a peLUmKnupaHe 1 e MapKnpaH
CbC CMBONa 3a peLuKnnpaHe é’p . PasnnyHnTe onakoBbYHM MaTeprianm

TpA6Ba fa 6bAaT M3XBBbPAEHN OTTOBOPHO U B CbOTBETCTBUE C Hapeaourte
Ha MECTHWTe OpraHu 3a U3XBbpAHE Ha OTNagbLU.

N3XBbPJIAHE HA JOMAKWUHCKU ENNEKTPOYPEAUN

To3n ypen e npousBefgeH C maTepuany, rogHuW 3a peuukimpaHe
AW 3a NOBTOPHO u3non3BaHe. [Ipy M3XBbPNAHETO My cCnasBante
MEeCTHUTE pa3nopeabu 3a U3XBbPAAHE Ha OTNAaAbLUW. 32 JOMbAHUTENHA
MHGOpMaLUMsA  OTHOCHO  TPETMPAHETO,  OMONI30TBOPSBAHETO U
peuuKnMpaHeTo Ha [AOMaKUHCKN enekTpoypean ce obbpHeTe KbM
KOMMNETEHTHUTE MECTHW opraHu, cnyxb6aTa 3a 6UTOBM OTNAZbUN WU
MarasvHa, OTKbAETO CTe 3aKynunu ypepa. To3u ypen e MapKupaH
B cboTBeTCTBMe C EBponeinicka ampektnea 2012/19/EC, OTtnagbyHO
enekTprnyecko 1 enekTpoHHo obopyasaHe (WEEE) n c npasunata 3a
OTNaAbyHO EJIeKTPUYECKO M eNEKTPOHHO obopynBaHe oT 2013 r. (c
n3meHeHuaTa). Kato ce norpwxute ypeabT da 6be U3XBbpreH
no npaBwieH HauvH, Bue e nomorHeTe 3a npepoTBpaTABaHe Ha
Bb3MOXKHUTE HeraTMBHW MOCNEACTBUA 3a OKOMHaTa cpefa W 34paBeTo
Ha xopaTa. CumBonbT E BbPXYy ypeda WM npuvapyxaBaliata ro
[OKyMeHTaLMA NokKasga, Ye To3M ypeA He TpAbBa fa ce TpeTupa KaTto
6uToB OTMagbK, a Aa ObAe npedafeH B CbOTBETHUA CbOMpaTeneH
NYHKT, NpefHa3HayeH 3a peUnKnmpaHe Ha efiekTpuyecka 1 enekTpoHHa
anapatypa.

CbBETU 3A UKOHOMWA HA EHEPTUA

3arpsaBanTe npeaBapuTenHo ¢ypHaTa CcamMoO ako TOBa € YyKa3aHo B
roTBapckaTa Tabnuua wunv BbB Bawarta peuenta. M3nonspaiTe TbMHU
NaKMpaHu uUnn emannmpaHm Gopmm 3a neyeHe, Tobil KaTo Te NornbLyaT
TonnvHaTa no-gobpe. XpaHWTe, Hy)XAaewy ce OT MPOABIPKUTENHO
roTBeHe, LWe NMPOAB/IXKAT Ja Ce roTBAT AOPW Cfief M3KIIUYBAHETO Ha
dypHara.

CraHpgapteH uukbn (PYRO): nogxopdw, 3a mnouynmctBaHe Ha CUJTHO
3ambpceHa ¢ypHa. EneprocnectaBaw, uukbn (PYRO EXPRESS/ECO):
- CaMO MpW HAKOU MOZENN - : KOHCYMMpa OKoJo 25% no-Manko eHeprus
OT CTaHZAPTHMA UMKbA. M3nbnHABalTe ro pefoBHO (cnef rotBeHe Ha
Meco 2 unv 3 NbTW eAunH cneg apyr).

AEKNAPALUN 3A CbOTBETCTBUE

To3n ypep otroBapa Ha: M3nckBaHWA 3a ekogmsanH Ha EBponeinicku
pernameHT 66/2014; PernameHT 3a eHeprumHo o6o3HauyeHune 65/2014;
PernameHTn 3a ekogm3alH 3a eHepruiHM MNPOAYKTU W eHeprumnHa
nHopmauma (n3meHeHne) (EC wm3xop) 2019, B CbOTBETCTBME C
EBponeiickn ctaHgapt EN 60350-1.

NHbopmaumaTa, cBbp3aHa C pexkmma Ha HUCKa MOLLHOCT Ha ypeaa

B cboTBeTcTBUe ¢ PernameHT (EC) 2023/826, moxe Aa ce OTKpUe Ha
cnepHuA NUHK: https://docs.emeaappliance-docs.eu

To3n ypea cbabpa CBETNIMHEH M3TOUYHUK C KIac Ha eHepruinHa
edekTnBHOCT G.
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IMPORTANT: TREBUIE CITITE $1 RESPEC-
TATE

Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a
le putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care
trebuie respectate intotdeauna. Producatorul nu
isi asuma nicio raspundere pentru nerespectarea
acestor instructiuni de sigurantd, pentru utilizarea
necorespunzatoare aaparatului sau pentru setarea
incorecta a butoanelor de comanda.

A\ Nu atingeti cuptorul in timpul derularii ciclului
pirolitic (de autocuratare) - pericol de arsuri. Nu
lasati copiii si animalele de casa in apropierea
cuptorului in timpul si dupa finalizarea derularii
ciclului pirolitic (pana la finalizarea procesului de
aerisire a incaperii). Daca in interiorul cuptorului
s-au scurs cantitati mari de resturi de alimente, in
special de grasimi si ulei, acestea trebuie eliminate
dininteriorul cuptoruluiinainte de pornirea ciclului
pirolitic.  Nu lasati accesorii sau ustensile in
interiorul cuptorului in timpul ciclului pirolitic.

A\ In cazul in care cuptorul este montat sub o
plita, asigurati-va ca toate arzatoarele sau zonele
de gatit electrice sunt oprite in timpul derularii
ciclului pirolitic - pericol de arsuri.

A\ Nu lasati aparatul la indemana copiilor
foarte mici (0-3 ani). Nu lasati aparatul la
indemana copiilor mici (3-8 ani) decat daca sunt
supravegheati in permanenta. Copiii cu varsta
de peste 8 ani si persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale sau mintale reduse sau fara experienta
si cunostinte pot folosi acest aparat doar daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la
utilizarea in siguranta si inteleg riscurile implicate.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Curatarea
si intretinerea nu trebuie sa fie efectuate de catre
copii fara a fi supravegheati.

A\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile
se infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata
atingerea rezistentelor. Copiii cu varste mai mici
de 8 ani nu trebuie lasati sa se apropie de aparat,
cu exceptia cazurilor in care sunt supravegheati in
permanenta.

A\ Nu lasati niciodata aparatul nesupravegheat
in timpul deshidratarii alimentelor. Daca aparatul
poate fi utilizat impreuna cu o sonda, utilizati
exclusiv o sonda de temperatura recomandata
pentru acest cuptor - pericol de incendiu.

A\ Nu amplasati articole vestimentare sau
materiale inflamabile langa aparat pana cand nu
s-au racit complet toate componentele acestuia -
pericol de incendiu. Fiti intotdeauna atenti atunci
cand gatiti alimente bogate in grasimi, ulei sau




la adaugarea de bauturi alcoolice - pericol de
incendiu. Folositi manusi pentru cuptor pentru a
scoate tavile si accesoriile. La finalul procesului
de preparare, deschideti usa cu grija, permitand
aerului sau aburuluifierbinte sa iasa treptat inainte
de a accesa cavitatea - pericol de arsuri. Nu blocati
orificiile de ventilare a aerului fierbinte din partea
frontala a cuptorului - pericol de incendiu.

A\ Actionati cu atentie atunci cand usa cuptorului
este deschisa partial sau complet, pentru a evita
lovirea acesteia.

A\ Alimentele nu trebuie lasate in interiorul sau
deasupra produsului mai mult de o ora inainte sau
dupa preparare.

UTILIZAREA PERMISA

A\ ATENTIE: Aparatul nu trebuie sa fie pus
in functiune prin intermediul unui intrerupator
extern, cum ar fi un temporizator, sau al unui
sistem de comanda la distanta separat.

A\ Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii similare, precum:
bucatarii destinate personalului din magazine,
birouri si alte spatii de lucru; ferme; de catre clientii
din hoteluri, moteluri, unitati de cazare de tip ,bed
and breakfast” si alte spatii rezidentiale.

A\ Orice altd utilizare este interzisa (de ex.
incalzirea incaperilor).

A\ Acest aparat nu este destinat utilizarii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul afara.

A\ Nu depozitati substante explozive sau
inflamabile (de ex. benzina sau doze de aerosoli)
in interiorul sau in apropierea aparatului - risc de
incendiu.

INSTALAREA

A\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie sa
fie efectuate de doua sau mai multe persoane
- risc de ranire. Folositi manusi de protectie la
despachetare si instalare - risc de taiere.

A\ Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la
reteaua de alimentare cu energie electrica, precum
si reparatiile trebuie efectuate de un tehnician
calificat. Nu reparati si nu inlocuiti nicio piesa
a aparatului, daca acest lucru nu este indicat in
mod expres in manualul de utilizare. Nu lasati
copiii in apropierea zonei de instalare. Dupa
despachetarea aparatului, asigurati-va ca acesta
nu a fost deteriorat in timpul transportului. Daca
apar probleme, contactati distribuitorul sau cel
mai apropiat serviciu de asistenta tehnica post-
vanzare. Odata instalat aparatul, deseurile de
ambalaje (bucati de plastic, polistiren etc.) nu
trebuie lasate la indemana copiilor - risc de
asfixiere. Tnainte de orice operatie de instalare,
aparatul trebuie sa fie deconectat de la reteaua
de alimentare cu energie electrica - risc de
electrocutare. In timpul instalarii, aveti grija
ca aparatul sa nu deterioreze cablul de alimentare

- risc de incendiu sau de electrocutare. Activati
aparatul numai atunci cand instalarea a fost
finalizata.

A\ Executati toate operatiunile de decupare a
mobilei inainte de a incorpora aparatul si inlaturati
Cu grija toate aschiile din lemn si rumegusul.

M\ Nu scoateti aparatul din suportul sau din
polistiren decat in momentul instalarii.

A\ Dupa instalare, partea inferioara a aparatului
nu trebuie sa mai fie accesibila - pericol de arsuri.
M\ Nu instalati aparatul in spatele unei usi
decorative - pericol de incendiu.

A\ Daca aparatul este instalat sub blat, nu
obstructionati deschiderea minima dintre blatul
de lucru si marginea superioara a cuptorului -
pericol de arsuri.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU
ENERGIE ELECTRICA

A\ Placuta cu datele tehnice este vizibila pe
marginea frontala a cuptorului, cand se deschide
usa.

A\ Aparatul trebuie si poata fi deconectat de la
reteaua electrica fie prin scoaterea stecherului
din priza (daca stecherul este accesibil), fie
prin intermediul unui intrerupator multipolar
situat in amonte de priza, in conformitate cu
normele privind cablurile electrice, si trebuie sa
fie impamantat in conformitate cu standardele
nationale privind siguranta electrica.

M\ Nu utilizati prelungitoare, prize multiple
sau adaptoare. Dupa finalizarea instalarii,
componentele electrice nu trebuie sa mai fie
accesibile pentru utilizator. Nu utilizati aparatul
daca aveti parti ale corpului umede sau cand
sunteti desculti. Nu puneti in functiune acest
aparat daca are cablul de alimentare sau stecherul
deteriorat, daca nu functioneaza corespunzator
sau daca a fost deteriorat sau a cazut pe jos.

A\ Daca este deteriorat cablul de alimentare,
acesta trebuie inlocuit cu unul identic de catre
producator, agentul de service sau de o persoana
calificata similara, pentru a se evita pericolele -
pericol de electrocutare.

A\ Daca cablul de alimentare trebuie inlocuit,
contactati un centrude asistentd tehnica autorizat.
CURATAREA SI INTRETINEREA

A\ AVERTISMENT: Asigurati-va ca aparatul este
oprit si deconectat de la reteaua de alimentare
cu energie electrica inainte de a efectua orice
operatie de intretinere. Pentru a evita riscul
vatamarii personale, utilizati manusi de protectie
(risc de lacerare) si incaltaminte de protectie (risc
de contuzie); asigurati-va ca manevrarea se face
de catre doua persoane (reducerea sarcinii); nu
folositi niciodata aparate de curdtare cu aburi
(risc de electrocutare). Reparatiile neprofesionale
neautorizate de producator pot rezulta in riscuri in
ceea ce priveste sanatatea si siguranta, pentru care
producatorul nu poate fi considerat raspunzator.




Orice defectiune sau deteriorare cauzata de
reparatii sau operatii de intretinere neprofesionale
nu va fi acoperita de garantie, ai carei termeni
sunt prezentati in documentul livrat impreuna cu
unitatea.

A\ Nu utilizati substante de curatare abrazive sau
razuitoare metalice pentru a curata geamul usii;
acestea pot zgaria suprafata, ceea ce poate duce
la spargerea sticlei.

A\ Asigurati-va ca aparatul s-a racit inainte de
efectuarea oricaror activitati de intretinere sau
curatare. - pericol de arsuri.

A\ AVERTISMENT: Opriti aparatul inainte de a
inlocui becul - pericol de electrocutare.
ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul
reciclarii é‘g Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului trebuie

eliminate in mod corespunzator si in conformitate cu normele stabilite
de autoritatile locale privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile.
Eliminati-l in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea
deseurilor.  Pentru informatii suplimentare referitoare la tratarea,
valorificarea si reciclarea aparatelor electrocasnice, contactati autoritatile
locale competente, serviciul de colectare a deseurilor menajere sau
magazinul de unde ati achizitionat aparatul. Acest aparat este marcat
in conformitate cu Directiva europeana 2012/19/UE privind deseurile de
echipamente electrice si electronice (DEEE) si cu reglementarile din 2013
privind deseurile de echipamente electrice si electronice (astfel cum au
fost modificate). Asigurandu-vd ca acest produs este eliminat in mod
corect, contribuiti la prevenirea consecintelor negative asupra mediului
fnconjurator si sanatatii persoanelor. Simbolul E de pe produs sau de
pe documentele care il insotesc indica faptul cd acest aparat nu trebuie
eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un centru de colectare
corespunzadtor, pentru reciclarea echipamentelor electrice si electronice.

RECOMANDARI PENTRU ECONOMISIREA ENERGIEI

Preincalziti cuptorul numai daca se specificd astfel in tabelul cu informatii
privind prepararea sau in reteta dumneavoastra. Folositi forme de copt
inchise la culoare, lacuite sau emailate, pentru ca absorb caldura mai
bine. Alimentele care necesita o perioada de preparare mai indelungata
vor continua sd se coaca si dupa oprirea cuptorului.

Ciclul standard (PYRO): garanteaza curdtarea eficientd a unui cuptor foarte
murdar. Ciclul cu economisire a energiei electrice (PYRO EXPRESS/ECO) -
numai la unele modele - : consumul se reduce cu circa 25% fata de ciclul
standard. Activati-l la intervale regulate (dupa ce ati preparat carne de 2
sau 3 ori consecutiv).

DECLARATII DE CONFORMITATE

Acest aparat indeplineste: Cerintele de proiectare ecologica prevazute
de Regulamentul european nr.  66/2014; Regulamentul privind
etichetele energetice nr. 65/2014; Regulamentele din 2019 (lesire UE)
(Amendamentul) privind informatiile energetice si proiectarea ecologica
aplicabila produselor cu impact energetic, in conformitate cu Standardul
european EN 60350-1.

Informatiile referitoare la modul de consum redus de energie al
aparatului in conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/826 pot fi
consultate accesand urmatorul link: https://docs.emeaappliance-
docs.eu

Acest produs contine o sursa de lumina cu eficienta energetica din
clasa G.
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- |
INSTRUCOES DE SEGURANCA

E IMPORTANTE QUE LEIA E RESPEITE
ESTAS INSTRUCOES

Antes de utilizar o aparelho, leia estas instrucoes
de seguranca com atencao. Guarde-as por perto
para consulta futura.

Estas instrucoes e o proprio aparelho possuem
mensagens importantes relativas a seguranca, que
deve ler e respeitar sempre. O fabricante declina
qualquer responsabilidade pela inobservancia das
presentes instrucoes de seguranca, pela utilizacao
inadequada do aparelho ou pela incorreta
configuracao dos controlos.

A\ Nio toque no forno durante o ciclo de limpeza
pirolitica (limpeza automatica), pois existe risco
de queimaduras. Mantenha as criancas e os
animais afastados do aparelho durante e apds o
ciclo de limpeza pirolitica (até que a divisao esteja
completamente ventilada). Antes do ciclo de
limpeza pirolitica, qualquer excesso de residuos
de alimentos, especialmente gorduras e oleos,
deve ser removido da cavidade do forno. Nao
deixe nenhum acessério ou material dentro da
cavidade do forno durante o ciclo de limpeza
pirolitica.

A\ Se o forno estiver instalado por baixo de uma
placa de cozedura, certifique-se de que, durante o
ciclo de limpeza pirolitica, os queimadores ou as
placas elétricas estao desligados.

A\ As criancas até aos 3 anos deverao manter-
se afastadas do aparelho. As criancas entre os
3 e os 8 anos devem ser mantidas afastadas
do aparelho, exceto se estiverem sob supervisao
permanente. Este aparelho pode ser utilizado




por criancas a partir dos 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimento, desde que estejam sob supervisao
ou tenham recebido instru¢des quanto a utilizacao
segura deste aparelho e se compreenderem os
perigos envolvidos. As criangas nao devem brincar
com o aparelho. A limpeza e a manutencao a
cargo do utilizador nao devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

A AVISO: O aparelho e os seus
componentes acessiveis ficam quentes durante
o funcionamento. Deve ter-se cuidado para
evitar tocar nos elementos quentes. Mantenha
as criancas com idade inferior a 8 anos afastadas
do aparelho a menos que estejam vigiadas em
permanéncia.

A\ Nunca deixe o aparelho sem vigilancia
durante a secagem de alimentos. Caso o
aparelho seja adequado para a utilizacdo de uma
sonda de temperatura, utilize apenas uma sonda
recomendada para este aparelho, pois existe o
risco de incéndio se assim nao for.

A\ Mantenha quaisquer pecas de vestuério ou
outros materiais inflamaveis afastados do aparelho
até que todos os componentes deste tenham
arrefecido completamente, pois existe risco de
incéndio. Preste sempre atencdo quando cozinhar
alimentos ricos em gorduras, 6leos ou quando
existe a adicao de bebidas alcodlicas, pois existe
risco de incéndio. Utilize apropriadas luvas para
retirar recipientes do forno para retirar panelas e
acessorios. No final da cozedura, abra a porta
com cuidado, permitindo que o ar quente ou
o vapor saia gradualmente antes de aceder a
cavidade do forno, caso contrdrio, existe o risco
de queimaduras.. Nao obstrua a ventilacao de
ar quente existente na parte frontal do aparelho,
pois existe risco de incéndio.

A\ Tenha cuidado quando a porta do forno estiver
aberta ou para baixo, de forma a evitar bater na
porta.

A\ Os alimentos ndo devem ser deixados dentro
ou sobre o produto durante mais de uma hora,
antes ou depois da cozedura.

UTILIZACAO AUTORIZADA

A\ ATENCAO: o aparelho nao deve ser ligado a
partir de um dispositivo de comutagao externo,
como, por exemplo, um temporizador, nem a
partir de um sistema de controlo remoto em
separado.

A\ Este aparelho destina-se a ser utilizado em
ambiente doméstico eem aplicagdes semelhantes,
tais como: copas para utilizacdo dos funcionarios
em lojas, escritérios e outros ambientes de
trabalho; quintas de exploracao agricola; clientes
em hotéis, motéis, bed & breakfast e outros tipos
de ambientes residenciais.

A\ Estéo proibidos outros tipos de utilizacao (por
exemplo, aquecimento de divisdes da casa).

A\ Este aparelho ndo esta concebido para o uso
profissional. Nao utilize o aparelho no exterior.

A\ Nio armazene substancias explosivas ou
inflamdveis (p.ex., gasolina ou latas de aerossol)
no interior ou préximas do aparelho - risco de
incéndio.

INSTALACAO

A\ O aparelho deve ser transportado e instalado
por duas ou mais pessoas - risco de lesées. Use
luvas de protecdao para desembalar e instalar o
aparelho - risco de cortes.

A\ Ainstalacao, incluindo a alimentacao de dgua
(caso seja necessario) e as ligagdes elétricas, bem
como quaisquer reparacdes devem ser realizadas
por um técnico devidamente qualificado. Nao
repare nem substitua nenhuma peca do aparelho
a nao ser que tal seja especificamente indicado
no manual de utilizacdo. Mantenha as criancgas
afastadas do local da instalagdao. Depois de
desembalar o aparelho, certifique-se de que este
nao foi danificado durante o transporte. Em caso
de problemas, contacte o revendedor ou o Servico
Pos-Venda mais proximo. Uma vez instalado o
aparelho, os elementos da embalagem (plastico,
pecas de esferovite, etc.) devem ser armazenados
longe do alcance das criancas - risco de asfixia.
Deve desligar o aparelho da corrente elétrica
antes de efetuar qualquer operacao de instalacao
- risco de choques elétricos. Durante a instalacao,
certifique-se de que o aparelho nao danifica o
cabo de alimentagao - risco de incéndio ou de
choques elétricos. Ligue o aparelho apenas depois
de concluida a instalacao do mesmo.

A\ Execute todos os trabalhos de corte no mével
antes de instalar o aparelho e remova todas as
lascas de madeira e a serradura.

A\ Nio retire a base de espuma de poliestireno do
aparelho até ao momento da instalagao.

A\ Apods a instalacdo, a base do aparelho ndo
devera ficar acessivel, pois existe o risco de
queimaduras.

A\ Nao instale o aparelho atras de uma porta
decorativa - Risco de incéndio.

A\ Se o aparelho estiver instalado por baixo
de uma bancada, nao obstrua o espa¢o minimo
existente entre a bancada e o rebordo superior do
aparelho, para evitar o risco de queimaduras.
AVISOS RELATIVOS A ELETRICIDADE

A\ A chapa de caracteristicas encontra-se na
extremidade frontal do forno visivel com a porta
aberta.

A\ Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte
de alimentacao, desligando-o na ficha, caso esta
esteja acessivel, ou através de um interruptor
multipolar instalado na tomada de acordo com
a regulamentacao aplicavel a ligacoes elétricas;
além disso, o aparelho deve dispor de ligacao




a terra, de acordo com as normas de seguranca
elétrica nacionais.

A\ Nao utilize adaptadores, fichas multiplas ou
extensdes. ApOs a instalacdao do aparelho, os
componentes elétricos devem estar inacessiveis
ao utilizador. Nao utilize o aparelho com os pés
descalcos ou molhados. Nao ligue este aparelho
se o0 cabo ou a ficha elétrica apresentar danos, se
nao estiver a funcionar corretamente, se estiver
danificado ou se tiver caido.

A\ Se o cabo de alimentacao estiver danificado
devera ser substituido por um idéntico pelo
fabricante ou por um técnico de assisténcia ou
pessoas similarmente qualificadas de modo a
evitar a ocorréncia de situagdes perigosas, pois
existe o risco de choques elétricos.

A\ Se for necessario substituir o cabo de
alimentacao, contacte um Centro de Assisténcia
autorizado.

LIMPEZA E MANUTENCAO

A\ AVISO: Assegure-se de que o aparelho esta
desativado e desligado da fonte de alimentacao
antes de realizar quaisquer operacdes de
manutencao. Para evitar o risco de danos pessoais,
use luvas de protecao (risco de laceracoes)
e calcado de seguranca (risco de contusodes);
Certifique-se de que o manuseamento é realizado
por duas pessoas (reduza a carga); Nunca utilize
uma maquina de limpeza a vapor para limpar o
aparelho (risco de choques elétricos). Quaisquer
reparacdes nao efetuadas por profissionais e que
nao sejam autorizadas pelo fabricante podem
resultar em riscos para a saude e seguranca, pelos
quais o fabricante nao pode ser responsabilizado.
Qualquer defeito ou dano causado por reparacoes
ou manuteng¢des que nao sejam efetuados por
profissionais ndo serdo coberto pela garantia, cujos
termos estao descritos no documento fornecido
com a unidade.

A\ Nao utilize produtos de limpeza abrasivos, nem
raspadores metalicos afiados para limpar a porta
de vidro do aparelho, pois estes podem riscar a
sua superficie, o que pode fazer com que o vidro
quebre.

A\ Certifique-se de que o aparelho arrefeceu antes
de o limpar ou efetuar a manutencao. - perigo de
queimaduras.

AN\ AVISO: Desligue o aparelho antes de substituir
alampada, para evitar orisco de choques elétricos.
ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem é 100% reciclavel, conforme indicado pelo
simbolo de reciclagem 85 . As varias partes da embalagem devem

ser eliminadas de forma responsavel e em total conformidade com as
normas estabelecidas pelas autoridades locais.

ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis ou reutilizaveis.
Elimine-o em conformidade com as normas de eliminacdo de residuos
locais. Para obter mais informacdes sobre o tratamento, recuperacao
e reciclagem de eletrodomésticos, contacte as autoridades locais, o
servico de recolha de residuos domésticos ou a loja onde adquiriu
o aparelho. Este aparelho esta classificado em conformidade com a
Diretiva Europeia 2012/19 / UE relativa aos Residuos de Equipamentos

Elétricos e Eletrénicos (REEE) e com os regulamentos referentes a gestdo
de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos de 2013 (conforme
alteracdo). Ao assegurar a eliminacdo correta deste produto, estamos
a proteger o ambiente e a salde humana contra riscos negativos.
O simbolo g no produto, ou nos documentos que acompanham o
produto, indica que este aparelho ndo deve ser tratado como residuo
domeéstico e deve ser transportado para um centro de recolha adequado
para proceder a reciclagem do equipamento elétrico e eletrénico.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

Aqueca previamente o forno apenas se indicado na tabela de cozedura
ou na receita. Utilize tabuleiros de assar lacados de preto ou esmaltadas,
pois estas absorvem melhor o calor. Os alimentos que necessitem de
uma cozedura mais prolongada continuardo a ser cozinhados mesmo
com o forno desligado.

Ciclo padrao (PIRO): garante uma limpeza profunda no caso de um forno
muito sujo. Ciclo econémico (LIMPEZA EXPRESS PIROL./ECO) - apenas
em alguns modelos - : 0 consumo diminui cerca de 25% em relagdo ao
ciclo de limpeza pirolitica padrdo. Acione este ciclo a intervalos regulares
(ap6s cozinhar carne por 2 ou 3 vezes consecutivas).

DECLARACOES DE CONFORMIDADE

Este aparelho estd em conformidade com: Requisitos de concecdo
ecolégica do Regulamento Europeu n.° 66/2014; Regulamento de
Rotulagem Energética n.2 65/2014; Os requisitos de concepcao ecoldgica
dos produtos relacionados com o consumo de energia e o regulamento
sobre as informacdes energéticas (alteracdo) (saida UE) de 2019 em
conformidade com a norma europeia EN 60350-1.

As informacodes relacionadas com o modo de baixo consumo

do aparelho, em conformidade com o Regulamento (UE)

2023/826, podem ser encontradas na seguinte hiperligacao:
https://docs.emeaappliance-docs.eu

Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia
energética G.
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